

Audi Vorsprung durch Technik



A8

Аксессуары Audi A8

AUDI AG
85045 Ingolstadt
www.audi.com
Действительно с мая 2011 г.

Изображенные в настоящем каталоге модели, комплектации, а также некоторые услуги могут быть доступны не во всех странах. На некоторых рисунках автомобили изображены со специальным оборудованием, которое устанавливается за дополнительную плату. Некоторые расхождения относительно цвета, формы и материалов не исключаются. Сведения о комплектации, внешнем виде, размерах и массе аксессуаров приведены по состоянию на момент подготовки каталога к печати. Возможны изменения.

Отпечатано в Германии
192/5100.80.74

Бумага, на которой напечатан каталог, изготовлена из целлюлозы, отбеленной без применения хлора.

Audi
Оригинальные аксессуары





Ваш Audi должен быть неповторим. Так же как и Вы.

Вы обладаете острым чутьем на новейшие тенденции. И, разумеется, автомобилем Audi. Это идеальное сочетание. Ведь оригинальные аксессуары Audi предоставляют Вам возможность еще индивидуальнее оформить Ваш автомобиль. Использовать высококачественные детали, точно подобранные для Вашего автомобиля. Сделайте Ваш выбор и превратите Audi в Ваш личный, неповторимый Audi.

Страница

Аксессуары

-
- 4 Спорт и дизайн
 - 6 Транспортировка
 - 8 Семья
 - 9 Коммуникация
 - 10 Комфорт и защита
 - 14 Прочие средства коммуникации



Мы не изобретали велосипед заново. Хотя после множества испытаний почти веришь в это.

День ото дня литые легкосплавные диски Audi подвержены нагрузке. Несмотря на это, благодаря множеству различных испытаний они отвечают самым строгим требованиям. Кроме того, сложнейшие методы литья обеспечивают высокую прочность компонентов. А благородная многослойная окраска не только создает блестящий внешний вид, но и эффективно защищает от царапин.



1 Легкосплавные диски, дизайн «5 параболических рукавов».
Необычный дизайн, идеально подобранный к Вашему A8. Полированные, размер 9 J x 20. Для шин размером 265/40 R 20.

2 Зимние легкосплавные диски, дизайн «7 рукавов»
Классическое зимнее колесо в сборе, размер 7,5 J x 17, с шинами размером 235/60 R 17.

Цепи противоскольжения
Для повышения устойчивости движения по снегу и льду.

Чехол для упаковки колеса
Состоящий из четырех чехлов комплект с удобными ручками обеспечивает удобную и чистую транспортировку и хранение колес в сборе. Из прочной полимерной ткани. Во внешних карманах можно хранить колесные болты.

Колпачки вентиля
4 металлических колпачка вентиля с тисненым логотипом Audi лучше защищают вентиль от пыли, грязи и влаги. В наличии для вентиля из резины, металла и алюминия.



1

1 Бокс для лыж и багажа (480 л)¹

Лыжный бокс для зимних спортивных аксессуаров, а также для других видов багажа. Запираемый, легко открывается с обеих сторон. Прост в уходе благодаря гладкой поверхности. В наличии также вариант объемом 450 л или компактный бокс для багажа объемом 370 л. (Используется только с поперечными релингами.)



2



3

3 Крепление для лыж и сноубордов

Для удобной перевозки до 6 пар лыж или 4 сноубордов. Запираемое. (Используется только с поперечными релингами.)



4

4 Крепление к тягово-сцепному устройству для перевозки велосипедов

Запираемое крепление для транспортировки до 2 велосипедов, максимально допустимая загрузка составляет 60 кг. Опция: комплект для крепления третьего велосипеда. Быстрый монтаж благодаря простому вставному соединению. При необходимости открыть багажник крепление для велосипеда можно откинуть, не прилагая особых усилий. Крепление легко складывается, его можно компактно хранить во входящем в комплект поставки чехле.

Тягово-сцепное устройство²

Откидывается электрически, фаркопф и шаровая стойка из ковчаной стали, управление с помощью кнопки в багажнике; со стабилизацией прицепа с помощью электронной системы курсовой устойчивости ESP.

Поперечные релинги

Релинги для различных устанавливаемых на крыше элементов, например, крепления для велосипеда, крепления для перевозки байдарки или же боксов для лыж и багажа. Изготовлены из анодированных алюминиевых труб. Релинги легко устанавливаются и запираются. Максимально допустимая полная масса релингов, устанавливаемых на них устройств и груза составляет 90 кг.

¹ Максимально допустимая нагрузка 50 кг. ² Информацию о точных сроках поставки можно получить у Вашего дилера Audi.



Ездить на Audi. Раньше, чем научиться ходить.

Даже если пройдет еще пару лет до того, как малыш сам будет жать на газ: детские сиденья, представленные в коллекции оригинальных аксессуаров Audi, позаботятся о том, чтобы малыши радовались езде не меньше, чем взрослые.

Что связывает 15 марта 1954 года с разработкой наших детских сидений.

Тема: качество

Детское сиденье

В этот день Жорж де Местраль запатентовал свое изобретение – застежку-липучку. Благодаря этому разработчики компании Audi стоят сегодня перед новой задачей: испытание липучками. Ведь часто на обуви или куртках детей находятся застежки-липучки, которые при случайном прилипании подвергают материал чрезмерным нагрузкам. Поэтому во время испытания полоски-липучки множество раз отрывают от тканевого покрытия наших детских сидений, чтобы проверить их прочность. Только если волокна успешно проходят это и еще многие другие испытания, они считаются пригодными для использования на детском сиденье Audi. Но высокие требования Audi предъявляет не только к качеству, но конечно же и к дизайну. Поэтому ткани прокрашиваются нить за нитью. Согласно точным предписаниям наших дизайнеров – для идеального соответствия интерьеру автомобиля Audi. А то, что качество воздухопроницаемых тканевых покрытий подтверждено экологическими сертификатами, разумеется само собой.

1 Детское сиденье Audi Youngster plus

Обеспечивает высокий комфорт благодаря продуманному устройству ремней. Спинка с регулировкой высоты и ширины. Просто регулируется через специальное смотровое окно для настройки размера. Рассчитано на детей весом от 15 до 36 кг (примерно 3½–15 лет). Также в наличии: кресло Audi для младенцев весом до 13 кг и детское сиденье Audi с ISOFIX для детей весом от 9 до 18 кг.

Детский мир Audi

Уют для малышек обеспечат детские подушка и одеяльце, подголовники, пеленальное одеяльце и спальный мешочек для младенца. Плюшевый руль Audi, игровая салфетка, погремушка-цепочка и мягкая игрушка-зверек займут Вашего ребенка в дороге. В соответствии с дизайном детского сиденья.

2 Переходные кабели для музыкального интерфейса Audi

Обеспечивают подключение различных моделей iPod и прочих переносных медиаплееров. Управление через систему MMI, если функция поддерживается медиаплеером. Для подключения портативного медиаплеера необходимы дополнительные переходные кабели, за подробной информацией обращайтесь к Вашему дилеру Audi.

Обновленное навигационное программное обеспечение*

23 Гб нового картографического материала с новым содержанием, напр. моделями местности, улучшенной графикой, трехмерным отображением полезных объектов; простота в применении к реальному окружению. Повышенный комфорт и удовольствие от езды. Наш совет: обновите программное обеспечение при проведении следующего сервисного обслуживания Вашего автомобиля.

* За подробной информацией обращайтесь к Вашему дилеру Audi.





Говоря о дизайне, никто не задумывается о напольных ковриках. Кроме нас.

Некоторые детали Вашего автомобиля должны быть прежде всего практичными. Например, напольные коврики. Или вешалки для одежды и защитные коврики для багажника. Но ведь в автомобиле Audi они также должны идеально подходить к интерьеру. Поэтому наши дизайнеры не жалеют времени на разработку даже мельчайших деталей. Чтобы напольные коврики соответствовали не только Вашим нуждам, но и Вашему Audi.



1 Текстильные напольные коврики «Premium»
Соответствуют размерам и контурам пола Audi A8. Из прочного плотного велюра. Дополнительное покрытие с обратной стороны и стандартное крепление к полу обеспечивают надежную фиксацию ковриков в автомобиле. С логотипом A8.

2 Резиновые напольные коврики
Точное соответствие размерам и контурам. Лучше защищают от сильного загрязнения. Крепятся к полу автомобиля с помощью серийно предусмотренных стандартных креплений. С логотипом A8.

3 Защитный коврик для багажника
Защитное покрытие, точно соответствующее размерам багажника. Моющееся и прочное. Кромка лучше защищает пол багажника от вытекающих жидкостей. Также в наличии: напольное покрытие для багажника, которое благодаря предотвращающему скольжение покрытию обеспечивает улучшенную устойчивость груза и дополнительную защиту. Возможность компактного хранения.

4 Плечики
Для курток, пиджаков и прочей одежды. Плечики крепятся на передних подголовниках.

1 Чехол для автомобиля

Идеально подходящий автомобильный чехол антрацитового цвета с логотипом Audi из воздухопроницаемого антистатического материала. Окантовка подчеркивает форму автомобиля. Оптимально защищает от пыли и грязи. Только для использования в помещении.



2 Спутниковая противоугонная система Audi Tracking Assistant Plus (ATA+)*

С помощью GPS/GSM обеспечивается возможность локализации и отслеживания похищенного автомобиля в 27 европейских странах, автоматическое распознавание водителя по электронной метке и интеллектуальная система блокировки повторного запуска двигателя при угоне автомобиля.

Брызговики

Из высококачественной пластмассы. Препятствуют повреждению лакокрасочного покрытия и загрязнению в области боковых порогов и заднего фартука. Поставляются как двойной передний и/или задний комплект.

Защитная пленка для кромки багажника

Идеально подходящая по размерам защита из прозрачной пленки для кромки багажника лучше защищает бампер от повреждений при загрузке и разгрузке багажного отделения.



* За подробной информацией обращайтесь к Вашему дилеру Audi.

Еще больше А8? С удовольствием!

На веб-сайте www.audi.ru Вы можете погрузиться в мир Вашего Audi А8.
Насладитесь увлекательным путешествием!



Каталог оригинальных аксессуаров Audi

В каталоге «Оригинальные аксессуары Audi» описаны аксессуары, предназначенные для различных моделей, в том числе такие функциональные вещи, как плечики и средства по уходу, а также элементы, позволяющие индивидуально оборудовать Ваш Audi, – например, высококачественные колпачки вентиля. Этот каталог Вы можете получить у Вашего дилера Audi.